

**СХВАЛЕНО**  
Педагогічною радою  
Комунального закладу  
«Зачепилівський будинок дитячої  
та юнацької творчості»  
Зачепилівської селищної ради  
(протокол № 3 від 02.09.2024)

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Директор Комунального  
закладу «Зачепилівський  
будинок дитячої та юнацької  
творчості» Зачепилівської  
селищної ради



**Освітня програма  
Комунального закладу «Зачепилівський будинок  
дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської  
селищної ради Зачепилівського району Харківської  
області  
на 2024/2025 навчальний рік**

## **I. Загальні положення**

1. Освітня програма Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради Харківської області (далі – ЗБДЮТ) містить єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих закладом для досягнення вихованцями, учнями і слухачами (далі - здобувачами позашкільної освіти) результатів навчання (набуття компетентностей).

2. Освітня програма закладу ЗБДЮТ визначає організацію освітнього процесу у закладі позашкільної освіти з урахуванням особливостей соціально-економічного розвитку регіону, інтересів здобувачів позашкільної освіти та містить перелік освітніх компонентів.

3. Відповідно до [частини шостої](#) статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту» на основі освітньої програми заклад позашкільної освіти складає та затверджує річний план роботи закладу та навчальний план закладу, що конкретизують організацію освітнього процесу.

ЗБДЮТ використовує типову освітню програму, затверджену наказом Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 № 17 «Про затвердження типової освітньої програми закладу позашкільної освіти».

4. Освітня програма містить:

- вимоги до здобувачів позашкільної освіти, які можуть розпочати навчання за цією програмою;
- перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність;
- загальний обсяг навчального навантаження;
- очікувані результати навчання здобувачів позашкільної освіти.

### **II. Вимоги до здобувачів позашкільної освіти**

1. Вимоги до здобувачів позашкільної освіти, які можуть розпочати навчання за цією програмою визначаються рівнем творчого об'єднання закладу позашкільної освіти, відображаються в навчальних програмах з позашкільної освіти.

2. Для зарахування учнів до спортивних, спортивно-технічних, туристських, хореографічних гуртків, секцій та інших творчих об'єднань претенденти повинні мати належний стан здоров'я, що дозволить набувати відповідні компетентності за навчальними програмами.

### **III. Перелік освітніх компонентів**

1. Освітніми компонентами є навчальні програми за напрямами та профілем позашкільної освіти, інші компоненти для вільного вибору здобувачів освіти, сплановані і організовані для досягнення визначених результатів навчання.

Навчальні програми гуртків, секцій та інших творчих об'єднань (далі - навчальна програма з позашкільної освіти) визначають організацію освітнього процесу для досягнення очікуваних результатів навчання. (додаток 1)

2. Навчальні програми з позашкільної освіти розробляються із врахуванням положень законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та відповідно до [Положення про позашкільний навчальний заклад](#), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року № 433, [Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах](#), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 серпня 2004 року № 651, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004

року за № 1036/9635, типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і науки України.

Заклад позашкільної освіти, інші суб'єкти освітньої діяльності можуть використовувати навчальні програми з позашкільної освіти, схвалені (рекомендовані) центральними органами виконавчої влади, що забезпечують формування та реалізують державну політику у відповідній сфері.

3. Освітній процес у закладі позашкільної освіти здійснюється за типовими навчальними планами і програмами, що затверджуються центральними органами виконавчої влади, а також за навчальними планами і програмами, затвердженими відповідними місцевими органами виконавчої влади.

4. Заклад позашкільної освіти, інші суб'єкти освітньої діяльності можуть використовувати навчальні програми з позашкільної освіти, що затверджені закладами освіти, іншими суб'єктами освітньої діяльності та науковими установами тощо відповідно до порядку, визначеному законодавством.

Заклад позашкільної освіти, інші суб'єкти освітньої діяльності також мають право використовувати самостійно розроблені навчальні програми з позашкільної освіти, які схвалюються педагогічною радою закладу позашкільної освіти, іншого суб'єкта освітньої діяльності (у разі наявності педагогічної ради) та затверджуються керівником закладу позашкільної освіти, керівником іншого суб'єкта освітньої діяльності або уповноваженою керівником особою.

#### **IV. Загальний обсяг навчального навантаження**

1. Загальний обсяг навчального навантаження визначається напрямом позашкільної освіти та рівнем творчого об'єднання, допустимим навантаженням для різних вікових категорій та відображається в навчальних планах і програмах.

Навчальний план ЗБДЮТ дає цілісне уявлення про зміст і структуру, кількість годин за напрямом позашкільної освіти та роком навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження для здобувачів позашкільної освіти. (додаток 2)

2. Обсяг навчального навантаження для творчих об'єднань ЗБДЮТ, за напрямами позашкільної освіти визначаються на основі типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і науки України, або навчальних планів, затверджених відповідним місцевим органом виконавчої влади, з урахуванням мережі творчих об'єднань, що діють у закладі позашкільної освіти, та кількості груп у них, років навчання, тижневого навантаження педагогічних працівників, структури навчального року.

#### **V. Очікувані результати навчання здобувачів позашкільної освіти**

1. Очікувані результати навчання здобувачів позашкільної освіти відображаються в навчальних програмах з позашкільної освіти.

Навчальні програми з позашкільної освіти конкретизують очікуваний результат навчання як формування компетентностей.

2. ЗБДЮТ здійснює освітню діяльність, спрямовану на розвиток здібностей дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та художньої творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, інших складових компетентностей, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності.

3. Результати навчання здобувачів позашкільної освіти, їх досягнення (участь у конкурсах, фестивалях, змаганнях тощо) відображаються керівником

гуртків у журналах гурткової роботи у розділі «Організаційно-масова робота гуртка».

**Додаток 1**  
**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
на засіданні педагогічної ради  
ЗБДЮТ від 02.09.2024 протокол № 3

**Перелік програм, за якими здійснюється робота гуртків  
Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької  
творчості» Зачепилівської селищної ради Харківської області у 2024/2025  
навчальному році**

Назва гуртка	Назва програми	Рік видання	П.І.П. авторів	Нормативно-правове забезпечення програми
Хореографія	Навчальна програма з позашкільної освіти «Хореографія»	2024	Педько Т.О. Гвоздік В.М.	Схвалено методичною радою Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради, протокол № 1 від 02.09.2024
Театр ляльок	Навчальні програми з позашкільної освіти. Художньо-естетичний напрям. Випуск 3	2018	Шкура Г.А., Ніколайко Н.Ю.	Лист Міністерства освіти і науки України від 11.06.2018 № 1/11-6202
Творча майстерня	Навчальна програма з позашкільної освіти науково-технічного напрямку «Творча майстерня»	2024	Бережна О.	Схвалено методичною радою Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради, протокол № 1 від 02.09.2024
Декоративно-ужиткове мистецтво	Навчальна програма «Декоративно-ужиткове мистецтво»	2019	Корнієнко А.В.	Схвалено науково-методичною комісією з питань позашкільної освіти Науково-методичного центру з питань освіти МОН України» (протокол від 13.09.2019); лист ІМЗО від 27.09.2019 № 964
Образотворче мистецтво	Навчальна програма з позашкільної освіти «Образотворче мистецтво»	2018	Вержбицька І.В.	Протокол засідання Науково-методичного центру з питань позашкільної освіти від 25.05.2018, лист ІМЗО від 06.06.2018 № 22.1/12-Г-322
Вокальне мистецтво	Навчальні програми з позашкільної освіти. Художньо-естетичний напрям. Випуск 1.	2024	Чернікова Н.З.	Схвалено методичною радою Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради, протокол № 1 від 02.09.2024
Ерудит	Навчальна програма з позашкільної освіти «Ерудит»	2018	Яременко Н.В.	Протокол засідання Науково-методичного центру з питань позашкільної освіти від 25.05.2018 року, лист ІМЗО від 06.06.2018 № 22.1/12-Г-312
Природа рідного краю	Навчальна програма з позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку. Еколого-біологічний профіль	2020	За ред. Вербицького В.В.	Лист ІЗМО від 03.03.2020 № 22.1/12-Г-312, протоколу засідання науково-методичного центру з питань позашкільної освіти науково-методичного центру з питань освіти МОН України від 12.02.2020
Виготовлення сувенірів	Навчальні програми з позашкільної освіти.	2019	Євтушенко Н.І., Козачок О.В.,	Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», лист МОН від 07.10.2019 № 10000/07/19/16/16

	Науково-технічний напрям		Пасхалова Л.О.	
Шахи	Навчальна програма з позашкільної освіти фізкультурно-спортивного напрямку «Шахи»	2023	Пугач О.	Схвалено рішенням експертної комісії позашкільної освіти від 13.12.2023 (пр
Футбол	Футбол	2019	Накорчемний В.Г.	Схвалено методичною радою відділу омолоді та спорту Зачепилівської селищної ради, протокол № від
Настільний теніс	Навчальна програма з позашкільної освіти спортивного напрямку «Настільний теніс»	2024	Калінкін Ю.Ю.	Схвалено методичною радою Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої творчості» Зачепилівської селищної ради, протокол № 5 від 07.06.2024
Шашки	Навчальна програма «Шашки»	2024	Обухівський М.І.	Схвалено методичною радою Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої творчості» Зачепилівської селищної ради, протокол № 1 від 02.09.2024
Англійська мова	Навчальна програма з позашкільної освіти гуманітарного напрямку «Англійська мова»	2023	Михайлова М.В., Акоюн Л.В.	Схвалено рішенням експертної комісії позашкільної освіти від 29.03.2023 (пр
Історія України	Навчальна програма з позашкільної освіти «Історія України»	2023	Кудінов Д.В., Оліцький В.О.	Схвалено рішенням експертної комісії позашкільної освіти від 13.12.2023 (пр
Ранній розвиток	Навчальна програма з позашкільної освіти науково-технічного напрямку «Ранній розвиток»	2023	Резніченко І.Ю.	Схвалено рішенням експертної комісії позашкільної освіти від 29.03.2023 (пр
Медицина	Навчальна програма з позашкільної освіти дослідницько-експериментального напрямку «Медицина»	2023	Церковняк Л.С.	Схвалено рішенням експертної комісії позашкільної освіти від 29.03.2023 (пр
Історичне краєзнавство	Історичне краєзнавство	2017	Омельченко Д. Г. Савчук О.А.	Лист Міністерства освіти і науки України № 7083 від 14.07.2017
Пішохідний туризм	Навчальні програми з позашкільної освіти туристсько-краєзнавчого напрямку з видів спортивного туризму	2018	Наровлянський О.Д., Матюшков О.С.	Протокол засідання Науково-методичної комісії позашкільної освіти від 25.05.2018 року № 1МЗО від 06.06.2018 № 22.1/12-Г-315
Фольклористика	Навчальна програма з позашкільної освіти дослідницько-експериментального напрямку «Фольклористика»	2017	Віннічук А. П.	Протокол засідання науково-методичної комісії позашкільної освіти Науково-методичного центру питань освіти МОН України, протокол № 22.12.2017
Юні екологи	Навчальні програми з позашкільної освіти еколого-натуралістично-го	2018	Вербицький В.В.	Лист МОН від 11.06.2018 № 1/11-6201

	напряму: еколого-біологічний профіль.			
Цікава інформатика	Навчальна програма з позашкільної освіти «Цікава інформатика»	2017	Шугаєвська Л.В.	Схвалено науково-методичною комісією позашкільної освіти Науково-методичних питань освіти Міністерства освіти і науки (протокол №2 від 29.06.2017) (лист ІМОН № 18.07.2017 № 21.1/12-Г-403)
Розвиток математичних здібностей	Навчальні програми з позашкільної освіти. Науково-технічний напрям (випуск 3)	2017	Шкура Г. А., Ніколайко Н. Ю.	Протокол засідання науково-методичних питань освіти Науково-методичних питань освіти МОН України, протокол 22.12.2017
Юний захисник Вітчизни	Навчальна програма з позашкільної освіти військово-патріотичного напрямку «Юний захисник Вітчизни»	2017	Галагуза Ю.М.	Протокол засідання науково-методичних питань освіти Науково-методичних питань освіти МОН України, протокол 22.12.2017
Акторська майстерність	Навчальні програми з позашкільної освіти. Художньо-естетичний напрям. Випуск 1.	2016	Шкура Г.А., Биковський Т.В.	Лист Міністерства освіти і науки України 08.04.2016 № 1/11-4657

Додаток 2  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
на засіданні педагогічної ради  
ЗБДЮТ від 06.06.2024 протокол № 2

**РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та**  
**юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради**  
**Зачепилівського району Харківської області**  
**на 2024/2025 навчальний рік**



**Пояснювальна записка**  
**до робочого навчального плану**  
**Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької**  
**творчості» Зачепилівської селищної ради Зачепилівського району**  
**Харківської області**  
**на 2024/2025 навчальний рік**

**1. Загальні засади**

Робочий навчальний план Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради Зачепилівського району Харківської області розроблено відповідно до законів України «Про позашкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433, постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 769 «Про внесення змін до Положення про позашкільний навчальний заклад», наказу Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 № 676 «Про затвердження Типових навчальних планів організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України», Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.08.2004 № 651, від 10.12.2008 № 1123 «Про внесення змін до Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах», Статуту Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради Зачепилівського району Харківської області, затвердженого рішенням Зачепилівської селищної ради VIII сесії VIII скликання від 22.02.2018, з урахуванням рівнів класифікації гуртків, студій та інших творчих об'єднань (початковий, основний, вищий), мережі гуртків та творчих об'єднань, що діють у позашкільному навчальному закладі, кількості груп, дітей у них, років навчання, структури навчального року, основних напрямів позашкільної освіти:

- художньо-естетичного;
- історико-краєзнавчого;
- науково-технічного;

- дослідно-експериментального;
- соціально-реабілітаційного;
- еколого-натуралістичного;
- спортивного;
- оздоровчого;
- гуманітарного;
- військово-патріотичного.

Мова навчання українська.

## **2. Організація роботи гуртків та творчих об'єднань різних рівнів навчання за напрямами позашкільної освіти**

Організація діяльності груп гуртків та творчих об'єднань початкового, основного або вищого рівнів навчання здійснюється відповідно до типового навчального плану і навчальних програм, затверджених Міністерством освіти і науки України.

Термін навчання у гуртках, творчих об'єднаннях обумовлюється специфікою їх діяльності та навчальними програмами.

Кількість годин на тиждень визначається за напрямами роботи з урахуванням років навчання та рівнів навчання (Додаток 1).

### **2.1. Робочий навчальний план для гуртків, творчих об'єднань початкового рівня за напрямами позашкільної освіти.**

До початкового рівня відносяться гуртки, творчі об'єднання (в тому числі, в них групи), діяльність яких спрямована на загальний розвиток вихованців, учнів, слухачів, виявлення здібностей та обдарувань, прищеплення інтересу до творчої діяльності.

Навчальні програми гуртків, творчих об'єднань розроблені на 1-2 роки.

Робота гуртків, творчих об'єднань цього рівня організується протягом навчального року, а також у канікулярний час. Кількість годин на тиждень визначається за напрямами роботи з урахуванням років навчання (Додаток 2).

### **2.2. Робочий навчальний план для гуртків, творчих об'єднань основного рівня за напрямами позашкільної освіти.**

До основного рівня відносяться гуртки, творчі об'єднання, (в тому числі, в них групи), які розвивають інтереси вихованців, учнів, слухачів; дають їм знання, практичні уміння та навички, задовольняють потреби у професійній орієнтації.

Вихованці, учні, слухачі, які виявляють стійкі інтереси та здібності до конкретної творчої діяльності, зараховуються до гуртка, творчого об'єднання основного рівня навчання.

Навчальні програми гуртків, творчих об'єднань цього рівня розроблені на 1-4 роки навчання.

Кількість годин на тиждень визначається за напрямками роботи, специфіки діяльності гуртка, творчого об'єднання основного рівня з урахуванням років навчання (Додаток 3).

### **2.3. Робочий навчальний план для гуртків, творчих об'єднань вищого рівня за напрямками позашкільної освіти.**

До вищого рівня відносяться гуртки, творчі об'єднання (в тому числі, групи), які задовольняють інтереси і потреби здібних, обдарованих та талановитих вихованців, учнів, слухачів у творчій, науково-дослідницькій роботі, профільній і професійній підготовці (Додаток 4).

Освітній процес у закладі позашкільної освіти здійснюється відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів, слухачів з використанням різних організаційних форм роботи: заняття, гурткова робота, лекції, індивідуальні заняття, конференції, семінари, курси, вікторини, концерти, змагання, репетиції, походи, екскурсії, а також з використанням інших форм: тренінги, заочні та дистанційні форми навчання тощо.

Навчальні програми гуртків, творчих об'єднань цього рівня розроблені на 1 або 2 роки навчання.

Перелік програм, за якими здійснюється робота гуртків наведено у додатку 5.

## **3. Проведення групових та індивідуальних занять**

У Комунальному закладі «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» передбачено проведення освітнього процесу з використанням різних організаційних форм:

- **групові:** заняття, репетиції, екскурсії, походи, конкурси, конференції, виставки та ін. Групова робота організується у разі здійснення навчання з вихованцями (учнями і слухачами) за однопрофільними або комплексними програмами;
- **індивідуальні:** підготовка конкурсних робіт; консультації для слухачів, кандидатів у члени та дійсних членів Малої академії наук України з науково-дослідницької, експериментальної, пошукової роботи; робота в архівах, бібліотеках, музейних сховищах, робота з каталогами; постановка експерименту, проведення дослідів, спостережень; обробка та узагальнення результатів пошуково-дослідницької роботи, репетиційна робота. Індивідуальна робота організується з вихованцем (учнем і слухачем) відповідно до можливостей, інтересів, нахилів, здібностей з урахуванням його бажань, віку, психофізичних особливостей, стану здоров'я.

Згідно з Положенням про порядок організації індивідуальної та групової роботи в закладах позашкільної освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.08.2004 № 651 (пункт 1.2.) **індивідуальна та групова робота організується за напрямками позашкільної освіти відповідно до типових навчальних планів і типових навчальних програм для гуртків, клубів, секцій, відділень, відділів, студій та інших творчих об'єднань, що затверджуються центральними органами виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають позашкільні навчальні заклади, а також згідно з навчальними планами і навчальними програмами, затвердженими відповідними місцевими органами виконавчої влади.** Чисельний склад груп, у яких передбачається індивідуальне навчання, становить від 1 до 5 вихованців (учнів і слухачів).

#### 4. Структура навчального року

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» навчальний рік починається 1 вересня і закінчується 31 травня. Тривалість навчального року у позашкільному навчальному закладі установлюється Міністерством освіти і науки України, згідно Закону України «Про позашкільну освіту» (розділ 3, стаття 17, пункт 3).

З 1 по 15 вересня здійснюється комплектування груп гуртків, творчих об'єднань для першого року навчання та доукомплектування груп наступних років навчання. Цей період вважається робочим часом керівника гуртка, творчого об'єднання.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:

I семестр – з 1 вересня до 31 грудня;

II семестр – з 2 січня до 31 травня.

Гуртки працюють за програмами Міністерства освіти і науки України.

Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний навчальний заклад, середня наповнюваність гуртків становить 10-15 вихованців. Наповнюваність окремих груп гуртків, творчих об'єднань установлюється директором закладу позашкільної освіти залежно від профілю, навчальних планів, програм та можливостей навчально-виховного процесу, рівня майстерності вихованців, учнів, слухачів і становить не більше 25 осіб.

Прийом вихованців, учнів і слухачів здійснюється протягом навчального року (в міру закінчення комплектування гуртків, груп та інших творчих об'єднань) за бажанням вихованців і за згодою батьків або осіб які їх замінюють на безконкурсній основі.

Тривалість одного заняття становить для вихованців віком від 5 до 6 років – 30 хвилин; віком від 6 до 7 років – 35 хвилин; старшого віку – 45 хвилин. Перерви між заняттями є робочим часом керівника гуртка.

У канікулярний період ЗБДЮТ проводить роботу з вихованцями, учнями, слухачами в різних організаційних формах: змагання, походи, екскурсії, фестивалі, свята, конкурси, концерти, заняття тощо, організовує змістовне дозвілля у таборі відпочинку з денним перебуванням, а також використовує інші форми роботи,

передбачені Статутом закладу. Робочий навчальний план зорієнтований на роботу закладу за шестиденним робочим тижнем.

## Загальна кількість груп і годин за рівнями навчання

№ з/п	Рівень навчання	Кількість груп	Годин на тиждень	Годин на рік
1.	Початковий рівень	<b>18</b> груп, із них: 1-го року навчання – 12 2-го року навчання - 6	<b>4</b>	<b>144</b>
2.	Основний рівень	<b>33</b> групи, із них: 1-го року навчання - 20 2-го року навчання – 8 3-го року навчання – 5	<b>4</b> <b>6</b>	<b>144</b> <b>216</b>
3.	Вищий рівень	<b>4</b> групи, з них: 1-го року навчання - 2 2-го року навчання – 2	<b>4</b> <b>6</b> <b>9</b>	<b>144</b> <b>216</b> <b>324</b>
	<b>Всього</b>	<b>55</b>	<b>228</b>	<b>7962</b>

Директор ЗБДЮТ

Любов САЛО

## Додаток 2

складений відповідно до розділу 1  
Типових навчальних планів організації  
навчально-виховного процесу  
в позашкільних навчальних закладах  
системи Міністерства освіти і  
науки України  
(наказ Міністерства освіти і науки України  
від 22.07.2008 № 676)

### РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

для гуртків, творчих об'єднань  
*початкового рівня*  
за напрямками позашкільної освіти

№ з/п	Напрямок діяльності	Назва гуртка, творчого об'єднання	Групи	Кількість годин			
				На тиждень 1-й рік навчання	Всього за рік	На тиждень 2-й рік навчання	Всього за рік
1.	Художньо-естетичний	Хореографія	Перша група	4	144		
			Друга група	4	144		
			Третя група			4	144
			Четверта група			4	144
			<b>РАЗОМ груп: 4</b>	<b>РАЗОМ годин: 16</b>	<b>Всього годин: 576</b>		
		Образотворче мистецтво	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
		Тئاتр ляльок	Перша група			4	144
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
		Декоративно-ужиткове мистецтво	Перша група	4	144		
			Друга група	4	144		
			Третя група	4	144		
			Четверта група			4	144



			<b>РАЗОМ груп: 4</b>	<b>РАЗОМ годин: 16</b>	<b>Всього годин: 576</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 10</b>	<b>РАЗОМ годин: 40</b>	<b>Всього годин: 1440</b>		
		Природа рідного краю	Перша група	4	144		
2.	Еколого- натуралістичн		<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
3.	Науково-технічний	Виготовленн я сувенірів	Перша група	4	144		
			Друга група			4	144
			<b>РАЗОМ груп: 2</b>	<b>РАЗОМ годин: 8</b>	<b>Всього годин: 288</b>		
		Творча майстерня	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 3</b>	<b>РАЗОМ годин: 12</b>	<b>Всього годин: 432</b>		
4	Гуманітарний	Англійська мова	Перша група	4	144		
			Друга група			4	144
			<b>РАЗОМ груп: 2</b>	<b>РАЗОМ годин: 8</b>	<b>Всього годин: 288</b>		
		Раннього розвитку	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 3</b>	<b>РАЗОМ годин: 12</b>	<b>Всього годин: 432</b>		
5	Соц. реабіл	Ерудит	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин:</b>		

					<b>144</b>	
<b>ВСЬОГО</b>			<b>18</b>	<b>72</b>	<b>2592</b>	

Директор ЗБДЮТ

Любов САЛО

### Додаток 3

складений відповідно до розділу 2  
Типових навчальних планів організації  
навчально-виховного процесу  
в позашкільних навчальних закладах  
системи Міністерства освіти і  
науки України  
(наказ Міністерства освіти і науки України  
від 22.07.2008 № 676)

## РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН для гуртків, творчих об'єднань *основного рівня* за напрямками позашкільної освіти

№ з/п	Напрямок діяльності	Назва гуртка, творчого об'єднання	Групи	Кількість годин			
				На тиждень 1-й рік навчання	Всього за рік	На тиждень 2-3-й рік навчання	Всього за рік
1.	Художньо-естетичний	Хореографічний	Перша група	4	144		
			Друга група	4	144		
			Третя група			6	216
			Четверта група			6	216
			П'ята група			6	216
			<b>РАЗОМ груп: 5</b>	<b>РАЗОМ годин: 26</b>	<b>Всього годин: 762</b>		
		Акторської майстерності	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
		Вокального мистецтва	Перша група	4	144		
			Друга група			4	144

			<b>РАЗОМ груп: 2</b>	<b>РАЗОМ годин: 8</b>	<b>Всього годин: 288</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 8</b>	<b>РАЗОМ годин: 38</b>	<b>Всього годин: 1194</b>		
3.	Туристсько-краєзнавчий	Історичне краєзнавство	Перша група			4	144
			Друга група			4	144
			Третя група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 3</b>	<b>РАЗОМ годин:12</b>	<b>Всього годин: 432</b>		
		Пішохідний туризм	Перша група	4	144		
			Друга група			4	144
			Третя група			4	144
			<b>РАЗОМ груп: 3</b>	<b>РАЗОМ годин:12</b>	<b>Всього годин: 432</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 6</b>	<b>РАЗОМ годин: 24</b>	<b>Всього годин: 864</b>		
		4.	Еколого-натуралістичний	Юний еколог	Перша група		
Друга група	4				144		
<b>РАЗОМ груп:2</b>						<b>РАЗОМ годин:8</b>	<b>Всього годин: 288</b>
<b>РАЗОМ груп: 2</b>	<b>РАЗОМ годин:8</b>				<b>Всього годин: 288</b>		
5.	Науково-технічний	Розвиток математичних здібностей	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
		Виготовлення сувенірів	Перша група	4	144		
			Друга група	4	144		
			<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ годин: 8</b>	<b>Всього годин: 288</b>		
		Інформатика та обчислювальна техніка	Перша група	4	144		
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>		
			<b>РАЗОМ груп: 4</b>	<b>РАЗОМ годин: 16</b>	<b>Всього годин: 576</b>		
6	Сп	Шахи	Перша група			6	216

			Друга група	4	144			
			<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ</b>	<b>Всього</b>	<b>годин: 10</b>	<b>годин:</b>	<b>360</b>
		Футбол	Перша група	4	144			
			Друга група	4	144			
			<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ</b>	<b>Всього</b>	<b>годин: 8</b>	<b>годин:</b>	<b>288</b>
		Настільний теніс	Перша група	4	144			
			Друга група	6	216			
			<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ</b>	<b>Всього</b>	<b>годин: 10</b>	<b>годин:</b>	<b>360</b>
		Шашки	Перша група	4	144			
			Друга група	4	144			
			<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ</b>	<b>Всього</b>	<b>годин: 8</b>	<b>годин:</b>	<b>288</b>
			<b>Разом груп: 8</b>	<b>РАЗОМ</b>	<b>Всього</b>	<b>годин: 38</b>	<b>годин:</b>	<b>1296</b>
		7	Військово-патріотичний	«Юний захисник Вітчизни»	Перша група	4	144	
	<b>Разом груп: 1</b>	<b>РАЗОМ</b>		<b>Всього</b>	<b>годин: 4</b>	<b>годин:</b>	<b>144</b>	
8	Дослідницький	Фольклористика	Перша група	4	144			
			Друга група	4	144			
		<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ</b>	<b>Всього</b>	<b>годин: 8</b>	<b>годин:</b>	<b>288</b>	
9	Гуманіт	Англійська мова	Перша група	4	144			
			Друга група	4	144			

			<b>Разом груп: 2</b>	<b>РАЗОМ годин: 8</b>	<b>Всього годин: 288</b>		
<b>ВСЬОГО</b>			<b>Груп: 33</b>	<b>Годин: 138</b>	<b>Всього годин: 4794</b>		

Директор ЗБДЮТ

Любов САЛО

#### **Додаток 4**

складений відповідно до розділу 3  
Типових навчальних планів організації  
навчально-виховного процесу  
в позашкільних навчальних закладах  
системи Міністерства освіти і  
науки України  
(наказ Міністерства освіти і науки України  
від 22.07.2008 № 676)

### **РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН** для гуртків, творчих об'єднань *вищого рівня* за напрямами позашкільної освіти

№ з/п	Напрям діяльності	Назва гуртка, творчого об'єднання	Групи	Кількість годин	
				На тиждень до 2-го року навчання	Всього за рік
1.	Х уд	Хореографічний	Перша група	6	216

			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 6</b>	<b>Всього годин: 216</b>
2	Туристсько-краєзнавчий	Історичне краєзнавство	Перша група	4	144
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 4</b>	<b>Всього годин: 144</b>
3.	Дослідницький	Медицина	Перша група	9	324
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 9</b>	<b>Всього годин: 324</b>
		Історія України	Перша група	6	216
			<b>РАЗОМ груп: 1</b>	<b>РАЗОМ годин: 6</b>	<b>Всього годин: 216</b>
<b>ВСЬОГО</b>			<b>Груп: 4</b>	<b>Годин: 25</b>	<b>900</b>

Директор ЗБДЮТ

Любов САЛО